

Алиса ГРЕБЕНЩИКОВА:

Комс. правды - 2002 -  
28 янв. - с. 21

# Я СТАЛА СОБАЧКОЙ вместо беремной Хаматовой

Дочка знаменитого рок-музыканта  
играет в Театре эстрады, мечтает  
о квартире и не собирается замуж

**А**ЛИСА сидит в кафе - невысокая, рыжеволосая, с длинным шарфом вокруг шеи. Алиса пьет чай и слегка щурится - то ли от кайфа, потому как на улице холодно и мерзко, то ли по наследству, как умеют щуриться лишь она и БГ. Алисе хорошо, потому что чай горячий, она симпатичная, а жизнь удалась. Она «засветилась» в кино - главная роль в фильме Дмитрия Месхиева «Американка», она играет в сериале «FM и ребята», который крутят на втором канале, она, наконец, участвует в антрепризе «Сильвия, или Собака на сцене». Вместо внезапно забеременевшей Чулпан Хаматовой играет ту самую собаку, из-за которой чуть не развалилась весьма добропорядочная семья.

**Узнав, что стану  
собакой, чуть  
не спрыгнула с моста**

- Чулпан - моя любимая актриса. Когда спектакль «Сильвия» только вышел, я сидела в зале и от восторга, как говорится, пускала слюни... А потом побежала за кулисы поблагодарить Хаматову за доставленное удовольствие. После этого мы и стали общаться.

- Уже ни для кого не секрет, что Чулпан Хаматова скоро станет мамой. В одном из своих интервью она сказала, что, возможно, больше никогда не вернется на сцену...

- Да что вы! Она очень преданный театру человек.

- Но ходили слухи, что беременность протекает тяжело.

- У нее был сильный токсикоз, но сейчас все уже в порядке, и Чулпан даже уехала к своим родителям в Казань. А вернется в Москву к родам - ближе к апрелю.

- Так как же случилось, что ты стала играть вместо нее?

- Представляете, шла по мосту, что в начале Нового Арбата, и тут мне на мобильный позвонила

Чулпан: «Алиса, хочешь сыграть вместо меня в «Сильвии»?» Я чуть через перила не сиганула!

**Со своим догом  
я ходила на уроки**

- Ты вообще животных любишь?

- Я так страдаю, что не могу сейчас завести собаку! Часто уезжаю из Москвы, и у меня нет своего жилья. А вот в детстве, в Питере, у меня был замечательный дог. Я с ним в школу ходила.

- В смысле, он тебя до школы провожал?

- Да нет, он вместе со мной сидел на уроках. Учителя знали, кто мой папа, и на все закрывали глаза - мол, пусть девочка почувдит. Да и к тому же, увидев дога, все терялись и не знали, что сказать...

- Ты говоришь, что у тебя нет в Москве своего жилья. Обитаешь в театральном общежитии?

- Я снимаю комнату. А в общежитии жила, пока работала во МХАТе у Дорониной. Но оттуда я ушла.

- А я-то думал, что БГ уже давно купил своей дочке квартиру!

- У него не так много средств, как это кажется. Да и что это такое - покупать детям квартиры!

- Папа Алсу, например, так не считает: дочери на совершеннолетие настоящие хоромы подарил.

- Папе Алсу, видимо, деньги не на что тратить, а мой папа Боря альбомы записывает.

**Я называю папой  
не только БГ**

- Ты окончила театральный вуз в Питере и сразу же переехала в Москву. Признайся, тебе предложили хорошую работу или было что-то личное. Столичный жених?

- На последнем курсе я показала во МХАТе, и Доронина предложила мне и работу, и комнату.

- Но я слышал, что первые полгода столичной жизни ты проработала в ночном клубе. Ты там пела?

- Н-е-е-т! Работала ревизором!  
- ?!

- Это был проект одной сигаретной компании: я и мой приятель должны были, притворившись обычными посетителями клубов, приходиться в эти заведения, есть там и пить, и смотреть, как бармены «втюхивают» посетителям сигареты определенной марки.

- А не проще ли было взять по папиному примеру гитару в руки и исполнить что-нибудь этакое, за что деньги платят?

- Мне кажется, что строить рожи в кадре у меня получается лучше. Поэтому не лезу в исполнители.

- Неужели отец не выучил тебя петь и играть?!

- А папе это было не нужно. Он мне сразу сказал: «Алиса, чем хочешь, тем и занимайся». Я училась играть и на гитаре, и на скрипке, и на фортепиано, но не понравилось мне это все. Да и терпения не хватало.

- Интересно, а БГ активно занимался твоим воспитанием?

- Моя мама - Наталья - была первой женой Гребенщикова. Они прожили вместе недолго, и воспитывал меня другой человек - Дима, которого я тоже называю папой, как и Борю. Но у него появилась вторая семья, жена Людмила, которая не очень хорошо к нам относилась. Мы практически не общались. Люда родила БГ сына Глеба. Потом отец расстался с ней и женился на Ирине. На мой взгляд, они нашли друг друга. Отчасти благодаря ей мы и дружим.

**Жду, когда меня обманет  
мужчина**

- Недавно я зашел на чат «Аквариума» в Интернете. Там ты наговорила про себя много чего интересного.

- Неправда, это кто-то присвоил себе мое имя! И все, что там написано про меня, - чушь!

- Давай разберемся. Итак, там говорится, что ты совершенно не умеешь готовить обеды...

- Ложь, наглая ложь! Я провожу у плиты столько времени! Вот, даже сковородку себе новую купила.

- А еще тот, кто пишет от твоего имени, утверждает, что ты легко ранима и часто плачешь...

- Может, я и ранима, но тот, кому не надо, никогда не увидит моих слез. Вернее, так - мои слезы увидит лишь тот, кому они предназначены.

- ...что тебя постоянно обманывают мужчины...

- Черт знает что! Ни один мужчина меня не обманул. Может, и зря. Это был бы забавный опыт.

- ...и, наконец, что твой широко разрекламированная

**«Когда спектакль  
«Сильвия» с Чулпан  
только вышел,  
я сидела в зале и  
от восторга, как  
говорится, пускала  
слюни», - признается  
Алиса**

любовная связь с певцом Паскалем прекратилась из-за его «нетой» ориентации.

- Я хорошо отношусь к Паше (он же Паскаль), но мы с ним очень мало знакомы. Так что я, увы, не знаю его ориентации. На-

ша связь - всего лишь миф.

- И замуж ты не собираешься?

- Мне и так хорошо. Зато моим замужеством почему-то очень обеспокоены мои друзья.

**Люблю «Аквариум»,  
мечтаю о «Ленинграде»**

- Ты поклонница «Аквариума»?

- Мне очень нравится то, что делает папа. Но я больше увлеклась «Алисой» Константина Кинчева. Будучи подростком, носила красный шарф, к воротнику кожаной куртки подкалывала кроличий хвостик и красила волосы зеленой, как полагается «алисоманке». А сейчас мало музыку слушаю - хожу только на папины концерты, чтобы с ним пообщаться, и мечтаю попасть на концерт группы «Ленинград».

Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ.

Ф. Виктора СЕНЦОВА.

Вот такой развеселой помесью «лайки с балалайкой» стала собачка Сильвия в исполнении Алисы.

## «Дочь»

Борис Гребенщиков,  
Майк Науменко

Сегодня я работал в ночь,  
Сегодня я работал всю ночь,  
Почти всю карму я сжег в эту ночь -  
И у меня родилась дочь.

Сегодня он работал всю ночь.  
Сегодня я работал всю ночь.  
Он свою карму сжег напрочь.  
Всю свою карму я сжег в эту ночь -  
И у меня родилась дочь.